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	Тема урока
The topic lesson
	           Углерод.
         Carbon

	Цели обучения, которые помогает достичь данный урок
	8.4.3.1объяснять, почему в большинстве соединений  углерод образует четыре связи.
8.4.3.2описывать распространение углерода  и его соединений в природе. 
8.4.3.3 – исследовать физические  свойства углерода 
8.4.3.1explain why in most compound scarbon forms four bonds
8.4.3.2  describe the spead of carbon in nature
8.4.3.3 – explore physical properties

	Цель урока
	Все учащиеся: знают,  что углерод в большинстве соединений образует четыре связи. Объясняют свою мысль распространения углерода и его  соединений в природе. 
Большинство учащихся: понимают, что углерод  в большинстве соединений образуют четыре связи, схему круговорота углерода   
Некоторые учащиеся: Смогут объяснить, что в возбужденном состоянии  углерод образует четыре связи,  приходят к заключению  о распространение углерода и его соединений  в природе 

	Языковые цели
	Полезная лексика и терминология: неметалл, валентность в соединениях,  органоген, химический элемент, простое вещество, электронная формула, валентность, гумус, протеиды.

	Привитие ценностей
	Ценности основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: национальная безопасность и глобальное участие нашей страны в решение общемировых и региональных проблем (№ 7)
Экономический рост на основе индустриализации и инновации. 

	Межпредметная связь
	 Физика, биология, география, естествознание.

	Предшествующие знания.
	Х-8: распределение электронов в атомах. Генетические связи


Ход урока
	Запланированные этапа урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:
	Ресурсы

	Начало урока

         3 мин






1 мин







	 I.Организация урока. Психологический настрой. Мотивация
Деление учащихся на 5 групп по цвету карточек, на которых написаны слоги, при составлении которых можно будет прочитать слова: неметалл, органоген, вещество. 
II. Актуализация знаний.
Составь генетичесий ряд неметалла и напиши равнени реакций
[bookmark: _GoBack]С   Р  СuO  KCl  H2SO4  CaCO3   H2O   H2CO3    CO2
Взаимооценка «Карусель» + ? 
Формативное оценивание. Аплодисменты. Учитель в роли эксперта.
Расшифруй химичские элеметы и определи  что лишнее
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	Середина урока
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	III. Изучение нового материала. 
Подведение к теме урока.
Лишнее УГЛЕРОД . 
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The topic lesson Carbon
Как вы думает какие цели урока
Новые слова
Carbon     углерод
Diamond   алмаз
Graphiti    графит
Charcoal   древесный уголь
Absorbent carbon   активированный уголь
Allotropes  аллотропия
Carbon monoxide     оксид углерода  (||)
Carbon  dioxide     оксид углерода  (|V)
Electricity  conductor   проводит электричество
Photosynthesis     фотосинтез
Mask     противогаз

Обратите внимание это «Собачья пещера» в Италии
[image: C:\Users\Konurova-Idrisova_Z\Desktop\14984_442ea2bcb86e4a7a3f7b51c4642ed968.png.jpg]
 Оксид углерода находится в нижней части пещеры.
О чем сегодня пойдет речь на уроке? (тема урока) 
Объявление темы урока:Общая характеристика углерода.
Определить валентность углерода в СО2
Проблемный вопрос :почему углерод в большинстве соединениях имеет валентность четыре
2.Задание группам. Объявление темы урока:Общая характеристика углерода.  Совместное определение целей урока.
Определить валентность углерода в СО2
Проблемный вопрос :почему углерод в большинстве соединениях имеет валентность четыре
1.Задание группам.  Работа с текстом  учебника и ПС
Стратегия   «Прочитай – запиши – выучи - расскажи соседу»
(групповая, индивидуальная,  парная).  Заполните таблицу. Дайте  характеристику элементу углерод.
	Химический знак и название элемента
	

	Положение элемента в Период. системе  Д.И.Менделеева
	

	Состав и строение атомов элемента
	

	Свойства простого вещества, образованного данным элементом
	

	Валентность
	

	 Основные соединения
	



Ф.О. Самооценивание по шаблону
Опережающее задание 1 ученик  Нахождение в природе
2.Задание группам.
&52 cтр 183 Аллотропня видоизменения углерода
Работа  учебником заполнение диаграммы Венна. На русском и английском язык
	
Дифференцированное задание.  
 Ф.О. Стратегия «Большой палец»
IV.Физминутка  «Вопрос другу»
 Практическая работа стр 194 ПР №6 опыт 2
Напоминаю Технику безопасности
Явление адсорбции.  
Задание паутинка. Соедини верно.

	адсорбент
	поглощение газообразных или растворенных вещств поверхностью твердого вещества

	адсорбат
	вещества на поверхности которых происходит адсорбция

	адсорбция
	адсорбируемые вещества



Отрывок из сказки «Мороз Иванович" 
"Между тем рукодельница воротится, воду процедит, в кувшин нальет, да еще какая затейница: коли вода нечиста, так свернет лист бумаги, наложит в нее угольков да песку крупного насыплет, вставит ту бумагу в кувшин да нальет в нее воды, а вода-то знай проходит сквозь песок да сквозь уголья и капает в кувшин чистая, словно хрустальная" 
Определите, какое специфическое свойство древесного  угля здесь описывается?  Дайте определение этому свойству.
 Ф.О. Стратегия «Большой палец»
3.Дифференцированное задание 
Тест - Дополнение
Задание А: Вместо точек вставьте пропущенные слова и формулы:
 «Атом углерода …..       содержит в ядре …  протон и …нейтронов. 
Число  электронов, движутся вокруг   ядра равно…..,
Число  энергетических уровней у атома углерода…..  
В природе   углерод встречается в виде аллотропных модификаций углерода****
Алмаз в отличии   от графита…..
Кристаллическая решетка графита  в отличии  от алмаза…..
Задание В: Тест на закрепление
1 вариант
1. В IV группе главной подгруппы в периодической системе Д.И.Менделеева расположены следующие элементы: 
А) Бериллий, магний, кальций, стронций, барий;
В) Бор, алюминий, галлий, индий, тантал
С) углерод, кремний, германий, олово, свинец.
2. Высшая и низшая степень окисления углерода:
А)  +4 ,  0                     Б) +2, -4        В) +4, -4          Г)  -4, +2    
3. Укажите тип кристаллической решётки алмаза:
А)   атомная      Б)  молекулярная       В)  ионная         Г)  металлическая
4. Из аллотропных видоизменений углерода  наибольшую твердость проявляет:    А) Уголь;          Б) Графит;            В) Алмаз;           Г) Карбин. 
5. Сортами аморфного углерода являются: 
А) Алмазы и бриллианты;
Б) Каменный, бурый уголь;
В) Древесный уголь, кокс и сажа.
6. Назовите фамилию ученого - химика, который открыл явление адсорбции: 
· А) Д.И. Менделеев;
· Б) Н.Д. Зелинский;
· В) Товий  Ловиц;
· Г) Генри Кавендиш.
2 вариант
1. У элементов IV группы главной подгруппы на внешнем энергетическом уровне расположено … электронов:  А) 1;         Б) 2;           В) 3;        Г) 4; 
2. Углерод проявляет окислительные свойства по отношению:
        А) к кислороду        Б) оксидам металлов       В) хлору        Г) алюминию
3. Укажите тип кристаллической решётки графита:
А)   атомная          Б)  молекулярная       В)  ионная        Г)  металлическая
4. Мягкий, слоистая структура, большие расстояния и непрочные связи между слоями. Отметьте аллотропную модификацию углерода, соответствующую приведенным свойствам: 
А) Уголь;           Б) Алмаз;           В) Графит;              Г) Карбин.
5. Адсорбция представляет собой: 
А) Процесс разложения вещества;           
Б) Процесс выделения адсорбируемых веществ;
Г) Поглощение газов или растворенных веществ поверхностью твердого вещества. 
6. Назовите фамилию ученного - химика, который впервые разработал противогаз: 
А) Д.И. Менделеев  Б) Н.Д. Зелинский;  В) Н.Н.Бекетов; Г) Генри Кавендиш.
Задание С Fill in the gaps for the carbon:
Allotropes of carbon are _______ , _______ , ______ and _________.
Oxidation states of carbon ______________.
All allotropes are found in _______ state at 25 °C.
Write electron configuration of carbon.
Which one of the following is not carbon allotrope?
Graphite     Diamond                        Ozone
Carbon nanotubes     А Fullerene
What is the correct way to show the configuration of valence electrons of  carbon?
A)2s22p2
B)2s22p3
C)3s23p2
D) 2s22p4
5) What is the colour of carbon element (coke)
Red
Black
White
Green
Blue


Оценивание: Самооценивание , сверяют свои
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	Конец урока
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	Закрепление  изученного. 
 Применение углерода стр 19= рис.82
Поймай вопрос
Where carbo is used? Page one hundred and nineti
1. Заряд ядра углерода?  Whatis egual to change the core of carbon?  Six  (6 )
2. Электронная формула углерода?
А) 1s22s22p63s23p3 Б) 1s22s22p63s23p4 В) 1s22s22p2 
Г) 1s22s22p63s23p6
3. Степени окисления углерода? What oxidation state of carbon ? 
Plus four and two 
4. Сколько аллотропных модификации имеет углерод?
А)1 Б)2 В)3 Г)4
5. Крупное месторождение алмаза на земле?
А) Россия и Африка Б) США и Австралия В) Казахстан и Китай Г) Италия и Испания
6. Вещество серого цвета с металлическим блеском, оставляющее след на бумаге и руке?
А) алмаз Б)графит В) карбин Г) фуллерен

Разно уровневое домашнее задание.
1 уровень: прочитай параграф 51,52 стр 182№2
2 уровень: прочитай параграф 51, 52  стр 182№1(а-г)
3 уровень: 
Творческое задание  составь проект на тему «Углерод в моей жизни». 

Вспомним, какую цель мы ставили перед собой в начале урока? 
Рефлекся.
Метод 5 пальцев: от самого маленького пальчика:
5-палец: думать. Какие я знания получил сегодня? 
4 –  палец: достижение целей.  Каких результатов я достиг, сегодня?
3-  палец:  настроение. Какое у меня настроение?.  Как на меня повлиял сегодняшний урок?
2 -  палец: помощь. Кому я помого сегодня?
1-  палец:  активность. Насколько я был активен? Получил ли необходимы
Синквеин    Углерод

Мне понравилось……………….
Я сегодня научилась (научился),,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Было интересным,,,,,,,,,,,
Было трудно,  но я справился…………………….,
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